

## 美国职业移民排期展望良好， EB-2和EB-3名额短期翻倍

根据6月9日开始的美国移民律师协会2021年会上多方面信息汇总，2021和2022财政年度的职业移民总名额有望翻倍。这是因为美国国务院移民名额规划官员愿意将这几年未用完的家属类移民名额转给职业移民类别。

正常情况下，每一财政年度的职业移民名额总数约十四万个，但是2021和2022财政年度每年预计会有近二十九万个职业移民名额发放。这将使中国和印度EB-2类和EB-3类职业移民长期等待名额的局面得到缓解。中国EB-5类也有望得到一定程度的前移机会。

2021财政年度是从2020年10月1日开始的。美国国务院在2020年10月就大幅前移了中国和印度职业移民排期。到2021年6月，中国EB-2类排期约四年，EB-3类仅二年多，全球EB-1类已无排期。每一个移民申请人的排期由劳工部PERM提件日或移民局I-140提件日（对于EB-1和NIW类申请）确定的。一旦I-140得到批准，所附带的排期可在

今后EB-1、EB-2和EB-3类申请中择最早一个混用。

另外，PERM劳工证执业律师专家成员也确认了劳工证的正常批准常态。在过去几年中，虽然有暂时工作类签证如H-1B和L类申请受到很大影响，困难重重，但作为职业劳工永久居民最重要一步的PERM劳工证申请却悄无声息地顺利进行。本律师所代理的众多PERM案顺利通过，Audit比例未见明显变化。（请注意，过去成功案例并不保证今后案件结果）。这是因为劳工证体系复杂，一般政客或媒体都不愿介入（学习成本大，搞不好容易说错话）。另外，因为过去二年职业人士劳力短缺，所以劳工证中测试美国当地市场人才短缺的广告过程也较容易证明。

今后长期而言，因为劳工部已经建议提出逐步增加劳工证中的工资标准，对雇主压力会增加，所以近二年能抓住机会申请劳工证有很大利益。

作者：周健律师 张哲瑞联合律师事务所

## 边境偷渡客1年暴增674% 非法越境者创15年来新高

联邦海关与边境保护局（CBP）9日公布的统计指出，于美墨边境逮捕的非法跨境人数在一年内暴增674%，5月更达到18万34人，创下2006年以来的最高纪录，其中还不乏来自墨西哥及中美洲以外的国家。

去年受新冠肺炎疫情影响，非法跨境的人数相对较低；该统计指2020年5月从墨西哥入境的非法移民仅2万3237人，但今年5月的人数却飙升超过六倍。

自拜登总统上任以来，非法跨境的人数已经维持连续四个月的增长；今年2月美墨边境被捕的人数为10万人，3月和4月则分别为17万2000人和17万8000人。

当局指出，上个月共有12万82名非法移民为单身成年者，该族群仍占最大比例，但当局强调，5月被捕的18万余人中，已有11万2302人被遣返。

尽管如此，却还是有不计其数的人不计风险重返边境；根据统计，5月高达38%的人曾在过去12个月内在边境有被捕的纪录。

CBP说：“去年疫情的关系许多移民被强制驱逐，对比今年人数才会如此异常地增加；加上许多人被遣返后又再次返回，导致统计上纳入一些重复跨境的人，

使得数据被夸大。”

统计还显示，上个月来自非墨西哥和中美洲国家的人数也大幅成长，人数为4万67人，对比1月的9671人成长甚多，其中包括来自古巴、海地、厄瓜多尔、巴西和一些非洲国家。

不仅如此，今年春天无家长陪同的青少年和儿童非法入境人数也创下最高纪录，但5月人数稍微下降一些，从1万6910人降至1万3906人。

拜登政府表示，上个月针对未成年无证移民拘留所转移至联邦卫福部（HHS）的庇护所，程序已明显加快许多；当局指4月期间，一名未成年平均需要在CBP拘留所待92小时，到5月降低至26小时。



洪都拉斯一对无证客父子穿过亚利桑那州的边界寻求庇护（美联社）

### 法律信箱

## 什么是跟随 团聚政策？



黄亦川律师

usalaw@gmail.com

317-289-7748

### 读者提问：

我经过了长时间的排期等待，终于成功申请到了工作绿卡。我的太太与孩子，由于在国内工作与学校等种种原因，没有把她们的名字列入原始申请表格，所以没有和我同时申请绿卡。现在他们的工作与学校问题都已经解决，想着手申请绿卡来美国和我团聚。请问他们需要从新申请吗，需要排期吗，还是有其他更快速简单的途径？

### 黄亦川律师解释：

对于那些家属也可以一并受惠的移民项目，主申请人通过后，如果合法身在美国，下一步是直接身份转换为绿卡。如果人还在中国，必须经过美国外交部与驻中国美国领事馆的繁琐程序，一步步地申请签证，面谈通过后，才能以移民身份来到美国。

因为个人家庭因素，主申请人决定先单独申请绿卡，家人暂时不申请。移民局针对此特殊家庭问题，特别网开一面，允许家人日后再申请绿卡，并且不放弃主申请人的排期优先顺序。这就是所谓的跟随团聚政策（FOLLOW-TO-JOIN BENEFITS）。

在这种情况下，主申请人不需要再次提出I-130移民申请，受益家人也不必等候排期限制，只要向移民局立案，从新开启自己早先获得通过的绿卡申请案件。同时还必须证明亲属关系。切记随行子女不能超过21岁。主申请人还必须证明婚姻与亲属关系在自己拿到绿卡前就已经建立了。已婚的子女不能享受此跟随团聚的福利。

在审核通过后，如果家属都在国外，移民局会把档案转到家属所在国的美国领事馆，展开一系列的绿卡签证申请程序。如果家属已经合法在美国境内，那么家属可以经由更改身份的手续，在美国直接拿到绿卡。

要注意的是，如果在家属等待申请期间，婚姻状态改变，或者是有新生儿、收养子女，都会造成跟随团聚的问题。另外此申请虽然不需要排期，可是还是花钱费时。目前估计需要等待移民局将近一年的时间批准，然后移民局再将案子转到外交部国家签证中心。在签证中心的种种手续，又至少需要半年到一年，才能够排到广州美国领事馆的面谈。所以，请读者在决定这么做之前，务必咨询自己合格的律师与顾问，避免一时疏忽，导致家人无法顺利团聚的后果。

**注：本法律信箱内容版权属于黄亦川律师，没有黄亦川律师本人的书面同意，不得以各种形式转载或翻印。本法律移民专栏信箱中提供的只是一般性信息，不同于律师针对特定客户的具体案件咨询所提供的详细法律意见。读者如有法律案件需要处理，请务必咨询本人居住地的专业律师。本专栏作者黄亦川律师为印第安那州执照律师，与读者之间没有任何律师与客户的代理关系。**

**This column is provided for informative purposes only and is not intended as legal advice you should act on without consulting independent legal counsel. All material posted on this column does not establish an attorney-client relationship.**